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Esernyő
forradalomnak csúfolták a lelkek- 
nek. ajna magasztos kirobbanását, 
aratnék most lesz éppen a helven- 
nat esztendeje, hogy végbement.

az akkori újságok és 
emlékiratok, hogy szakadó esőben 
esernyő alatt kószálták végig a 
pesti polgárok e büntetések napját, 
lo4ö március Ibikét. Jámbor poi 
gári ünnepnek készült a szabadság 
születésének napja és szimbóluma 
volt a nem is oly régen kitalált 
esernyő. Hetvenhat évvel azelőtt 
még a pesti polgár esernyővel a 
kezében kabátját féltette a esőtől 
óvatosan kerülgette a sarat, a már 
ciusi téltitó pocsolyáit és egy évvel 
később a vérzivatar ellen sem vé 
dekezett senki, a golyózáportól sem 
riadt vissza az. aki negyvennyolc 
március 15 ikét még csak esernyő 
védelme alatt tudta tudta végig 
csinálni.

Borongós. esőre hajló idő jel­
zi külsőleg a mai márciust. Belső­
leg se sokkal külömb az emberek 
lelke. Fáradtan vonszoljuk az élet 
terhét, a „minden — mindegy“ han­
gulata ráfekszik a háború, a forra­
dalmak, a nyomorgóé, szenvedés 
koplalás által legyötört lelkünkre. 
Valósággal gúnyolódásnak hangza­
nak azok a márciusi szavak, amit 
az ünnepélyen szónokolnak nekünk 
a sajtószabadságról, a törvény előtti 
egyenlőségről, a közteher viselésről 
is a többi márciusi szabadság jo­
gokról. Mert megcsonkított ország 
ban élünk, ahol az emberek jogait 
az élethez, a megélhetéshez, az 
iskolához, a polgári kőzszabadság- 
hoz nem egyforma mériékkei mérik 
vagy úgy lehel nem is mérik mind 
annyiunknak.

Magyarország újjászületésének 
napja volt évtizedeken keresztül 
a márciusi ünnep. A múlt gyönyö­
rű emléke, melyre 6szivesen emlé­
kezett vissza mindenki aki szaba­
don élvezte a márciusi szabadság- 
gondolatok, a negyvennyolcas tör­
vények áldásait. Többet akartunk,

szebbet akartunk, szebbet akartunk 
még annál is hiszen olyan az em­
beri természet, hogy soha sincs 
megelégedve azzal, aki már meg 
van. Es ma ismét újra akarunk szü 
letni, ha nem is olyanná, mint azt 
hetvenhat évvel ezelőtt álmodtuk 
az esernyőforradalom idején. Meg­
elégednénk már azzal a Magyar- 
országgal is amit tiz esztendővel 
ezelőtt, a béke napjaiban oly rósz* 
nak. anyira elviselhetetlennek tar­
tottunk. S ha csakugyan lelkesked 
ni tudunk még a március! igákért, 
ha nem üres frázis az, ami elhang­
zik a piactéren, az ünnepi lakomá­
kon, ha csakugyan össze is tudunk 
még fogni kivétel nélkül az ország 
érdekében, úgy hinnünk lehet a 
Kossulhok, Petőitek, Jókaiak, Irányi 
Dánielek, a márciusi ifjak megái 
modott Magyarországának eljöve­
telében is----

A népszövetség
kiküldöttei már Budapesten vannak 
tárgyalnak a magyar gazdasági és 
a magyar pénz betegségéről

A kiküldöttek vezetője Sir Hen- 
rzy szombaton beszédet intézett a 
sajtóképviselőihez, amelyben a ma­
gyar pénzügy helyreállításának kér­
déséről foglalkozik.

A delegáció vezetője azt mon­
dotta. kogy a legfontosabb feladat, 
miszerint mindem megtörténjék a 
magyar korona értékének biztositá 
sára, mert a magyar gazdasági élet 
legfőbb baja a korona értékének 
állandó .romlásában található tel. 
A korona értékének bteonyiatansá 
ga, amely az áruk belföldi árában 
is nyilvánul elsősorban a magyar 
állami pénzügyek mostani állapo 
Iának következménye. Mihelyst az 
állam pénzügyei egézséges állapot 
ra helyezkednek az ország közgaz 
dasága Js meg fog gyógyulni.

Az állam pénzügyeit lehetetlen 
egyik napról a másikra helyreáll! 
tani- A pénzügyek újjászervezése 
erőt kíván. Ahhoz, hogy Magyar 
ország hitele a külföldön helyreáll 
jón legfontosabb, hogy a magyar

SmrkmMség te kiadóhivatal Kiss Bdlint-utca lü 
MagOmkirdeiteek dresabde szériát. — ■' Átéri kös 
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nép bizalmat mulasson hazájának 
pénzügyi talpraállása iránt amit 
azzal mulat ki hogy megtakarítóit 
pénzét a kormány rendelkezésére 
bocsájtja.

A delegáció semmiféle erőfe 
szitástól sem riad vissza és mindent 
meg akar tenni abból a célból, hogy 
jól megoldja azt a fontos feladatot 
melyet reája bizlak.

Sir Henry végül felkérte a 
sajtót és nyomatékosan a vidéki 
sajtót, hogy a legbőségesebben és 
legpontosabban — reprodukálják 
kijelentéseit, mert feltétlen fontosnak 
tartja, hogy egyetlen szava se nyer 
jen más magvarázatot, mint amilyen 
értelemben ő kijelentéseit tette.

Mi ezekhez a kijelentésekhez 
semmi megjegyzést nem fűzhetünk 
Az egész kölesönttggycl a gazda 
sági élet helyreállítására irányuló 
politikával szemben ,’az ellenzéki 
politikusok nehéz helyzetben van 
nak, Azok a politikusok akik eddig 
is meg voltak győződve a Bethlen 
kormány gazdasági politikájáról, 
akik a szanálási akciótól semmi jót 
most sem várnak, véleményüket 
ha hangoztatják is, a kölcsön fel 
vételét és a szanálási akciót meg 
akadályozni nem merik, mert attól 
félnek, hogy a kormány azt mond 
ja rájuk, hogy a gazdasági álét 
helyre állítása sikerült volna, ha 
azt a külföldi kölcsön elgáncsold 
sával meg nem akadályozzák.

A kormány azt mondja, hogy 
a gazdasági élet helyreállítása ál 
dósatokkal jár. Ezt nagyon meg 
hisszük, tudjuk hogy a kormány 
ezeket az áldozatokat és terheket 
az egész polgárságra egyformán 
akarja réháritani.

Ma láttunk két fizetési megha­
gyást, Az egyik egy száz holdas 
gazdálkodónak 75 ezer korona kény. 
szer kölcsön összegről szóit. A má­
sik egy helybeli könyv és papirke 
reskedőtői 6 millió Korona kény. 
szer kölcsön befizetését követeli.

Mi, akik adópolitikához a |e 
herbiráe! megállapításához, a jöve­
delem és vagyon nagyságának m6g.

Heremagot, bodorkát, min ■ 

denféle gabonanemüt és Szánté Undor
Csöves tengeri, árpa, zab 
napi áron minden

magvakat legmagasabb terménykereskedő, Sarkadi N. Antal utca 20. az. menynyiségben
Telefonsaim: , .

áron vesz: kapható.
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I-flő rendű egészséges morzsolt tengeri kap­
ható a Zsoldos Részvény társé sagnal.

Telefon: 75.
Te'cfon : 75.

■4>Upim«Ahnz nem ériünk, hozzá 
Mm értetünk következtében eddig 
azt hittük, hogy annak a 100 hói 
das gazdának vagyona és jővedel 
ma nagyobb, vagy legalább is egyen 
értékű, mint ezé az egyébként 
jómódú és jelentékeny jövedelmű ke­
reskedőé.

Mi igazán nem vagyunk seme­
lyik termelő osztáiylyal és társadé- 
mi oastálylyal szemben elfogultak 
áe ez a mi téves véleményünk 
eeak az egyes „adóalanyok vagyon 
és jövedelem nagyságának megál­
lapításéban való járatlanságéból 
származik.

térténél két hű­
séges léró!.

Az egyik ©rétházi embernek 
két valamire való lova volt. A ló­
vék azonban nélkülőzhetökké vál­
tak. mig a lovak eladása folytán 
befolyó készpénz már nélkülőzhc 
teilen veit. Az ember gondolt egy 
nagyot, kivezette a lovakat a lóvá 
zárba, ahol mindkettőn túladott.

A két sárgát szegedi emberek 
vették meg nehéz milliókért. A 
szegediek a két lovat a kocsi után 
kötötték és elindultak Szeged felé. 
Az ut bej nélkül telt el. Csak a 
két sárga szomorkodotf. Néha meg­
illetlek és nagy szomorúan vissza­
tekintettek Orosháza felé. Szomorú 
állati szivük összefacsar xlott arra 
a gondolatra, hogy a jó orosházi 
gazdit el kell hagyni. Hogy mi tör­
tént. ml nem Szegeden, nem fontos 
Tény az, hogy a két sárga tegnap­
előtt este összebeszélt. Az esti ab­
rak közben kölcsönösen megállapí­
tották, hogy az uj gazda nem ér 
egy hajítófát sem, o réginek nyo 
méhen sem léphet. Elfogyasztották 
az esti abrakot, a kutnél jó nagyot 
ittak a vacsorára, azután kisurran 
tak a kapun és nekivágtak sebesen 
ez orosházira vezető országúinak.

A két sárga tegnap jéggel be­
állított az orosházi gazdához. Bol­
dog nyerítéssel ügettek be az ud­
varra, örömükben nagyokat ugráltak 
ie, ezután beszaladtak az istállóba 
ée elfoglal ék a megszokott helyü­
ket

Az orosházi tulajdonos nagyot 
nézeti, nem tudta megérteni, hogyan 
került vissza hozzá « két sárga. 
Csak az istállóban értette meg a 
boldog nyeritéebél, hogy a lovak 
önszántukból térlek,viasza, ilyenfor­
mán a két ló ie imegmaradt, meg 
aBpénz ie.

Az orosházi gazdát annyira 
gmghatotte a lovak szeretette, hogy

a pénzt vissza akarta küldeni az 
uj gazdának. Az uj gazda azonban 
van annyira élelmes, hogy a pézt 
nem fogadta el. Telefonon felke 
resle Szegedről a rígi gazdát és 
megkérte, vigyázzon a két sárgára 
addig, mig 6 ©rosházára nem jön. 
Eddig tart a hűsége* lovakról szó­
ló történet.

Eeieemai verekedés két 
halottéi.

Kismarján tegnap este véres 
verekedés történt a vendéglőben-

Este 9 óra tájban betért a ven 
déglőbe két csendőr. Névszerint 
Balázs József és Gál Sándor, A 
csendőrök leültek az egyik asztal­
hoz és onnan nézték a korcsáéban 
mulatozó embereket.

A csendőrök szomszédságéban 
több garázda legény ült. Óit volt a 
többek között itj. Kozma . Lájos és 
fia is, akikkel a csendőröknek már 
sok bajuk volt. Az apa és a fiú 
hírhedt verekedők.

Ifj. Kozma es Jia belekötöttek 
a két esendőibe. Gál létto hogy 
ketten nem tudják megfékezni a 
kötekedőket, elsietett segítségért. 
Balázs ülve az asztalnál maradt 
és igyekezett nem észrevenni a 
kötekedőket.

Kozn a és fia azonban nem 
tágítottak. Nekiestek a csendőrnek, 
akii a földre győriek. így katona 
szurenynyai Kozma mell beszúrta a 
csendőrt, aki a nagy vérveszteség 
dacára felkeli a földről és kardjá­
val védekezett. A két Kozma a sú­
lyosan sebesült csendőr kezéből 
kivette a kardot, A karddal és a 
ezuronnyal a csendőrt agyonkasza­
bolt ik.

Ebben a pillanatban érkezett 
Gál a segítséggel a korcsmába. A 
korcsm -ajtóban látta a vérontást, 
arcához emelte fegyverét és ifj, 
Kozmára lőtt. A fegyver golyója 
átfúrta Kozma szivét, holtan rogyott 
a csendőr mellé.

A fiatalabbik Kozma menekül­
ni akart, azonban nem sikerüli a 
csendőrök elől megszöknie. Elfogták 
A vizsgálatot az ügyben megindí­
tották.
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Budapest. A nemzetgyűlés még 
mindig a veleiizáciős lőivényjovas 
latot tárgyalja, de a politikai érdek­

lődés homlokterében azok a tár­
gyalások vannak, melyeket .a nép 
szövetségi delegáció o magyar■pénz­
ügy szanálása, a külföldi kölcsön 
folyósítása érdekében a magyar 
kormány megbízóijaival folytat. 
Walkó helyettes pénzügyminiszter 
óa Popovics Sándor a pénzügyi 
Tanács elnöke megvitatja moat a 
delegáció tágjává} a tárgyelés 
< gész anyagát, Különösebben pa­
di* t zidőszerint arról van szó. 
hogy mikóp lehet legkőnn> ebben 
kifizetni a Devizakőzpont tartozá­
sait, megezüntetni a központot és 
szabaddá tenni legalább az ország 
belsejében a valutaforgalma».

Prága. A csehszlovák kormány 
a tárgyalások eredményeként meg­
állapodásra jutott Magyarországgal 
az érvaszéki pénzek átvételére vo­
natkozólag. Eszerint a cseh köztár 
sas^g átveszi a Budapesten és más 
magyar városok árveszékeinél ke 
zeit, a cseh köztársaságban ilieté 
kés árvák ás gondnokoltak pénzét, 
melyet ezentúl a «sah P°stalaka 
rékpénitár fog kezelni. A kérdést 
törvényjavaslat alakjában» a nem 
selgyftléa elé viszi a kormány.

Budapest. A .Bécsi utón levő 
téglagyárban tartott egézségügyi 
razzia alkalmával hat ujkiütéses 
tifuszbeteget találtak. Mindamellett 
azonban nem lehet még kiütéses 
tífuszjárványról beszélni.

Budapest. A Pénzintézeti Köz 
pont elhatározta hagy a napipén­
zeket is valorizálva, takarékkorona 
alakjában adja ki- A malomérde 
kéltség elhatározta, hogy a lisztet 
csak takarékkorenéban fogja ezen 
tűi kiadni. Általában az a ezándé 
ka a pénzügyi köröknek, hogy a 
korona állandósítása esetén Is fen 
tartja és állandósítani fogja a ta 
karékkötona intézményét, j

Budapest. A hivatalos lap idé 
zést közöl, amely Hcck Jánost élj 
Lovászy Mártont április 3 ikára, a 
budapesti Ítélőtábla előtt megtar 
tandó tárgyalásra idézi. Az csel az 
hogy He ck és Lovászyi a budeps® 
ti tör vény szak távollőttükben bü 
ni snek mondotta ki a magyar 6 
lem megbecsülése ellen elkövet«» 
btntettben, melyet azzal kövsllw 
el, hogy az amerikai és külföld* 
lapokban cikket írtak a magyart» 
8zá«ú politikai helyzetről. Ennek fl* 
ügyaek e tekebbuzesi tárgyalás 
lesz április hó 3 ári.

'Jl I
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ÚZöfich. Korona 0.0665

1 ermény tőzsde.

Búza 325.000 K Árpa 290 — 
390.000 K. Zal) 275.0C0K. Tengeri 
250 — 255-000 korona budapesti 
paritásban.

NAPIHIREK
A népfőiskolái tanfolyam igaz 

gfitó tanácsé ma d<Mv*án 4 órakor a 
polgári Icénylskoln enóri szobájában 
üléet tart. melyre az igazgató tanács tag 
jatt az előadókkal együtt meghívja. Der 
zsi Kovács Ferenc elnök.

— Károlyi Mihélyné ékszerei Köz 
ismert dolog hogy Károlyi Mihály vágyó 
nát a kincstár lefoglalta azon a címen, 
hogy Károlyi Mihály,hazaárulást követett 
el és így a vagyona elkobozandó. A per 
még nem dőlt el voglegeser. mert még a 
Kurta határozata hátra van. Károlyi gróf 
nö közben keresetei adott be a bíróság 
hoz os iránt, hogy neki és gyermekeinek 
a lefoglalt Károlyi vagyonból tartást ad 
ianak. A járásbíróság helyet adott a tar 
lás iránti keresetnek, de a többi fórum 
elutasította a grófnőt azzal az indokolás 
sál. hogy nem jár nekik tartásdij. mert a 
fáijével együtt él. Most azután Károlyinó 
• lefoglalt ékszereinek a kiadását kéri, 
melyek egyáltalában nem képezték a 
férje vagyonát és igy jogtalanul tartattak 
vissza.

—1 A Tudományos Mozgószin 
házban ma 6 és 8 órakor műsoron 
lesz az olasz filmgyártás remeke 
Marina hal felvonásban főszereplő 
a világhírű Franceskü Berlini a 
ki csodás művészetével királynői 
alakjával és pazar kióliitásutoaíetl 
jeivel minden országban őszinte 
esodélatot keit. Es Tom Mix ház 
lüanézőben vígjáték. Szombaton 
március 15 ikén este 8 órakor ün 
nepélyes előadás lesz

— Meg okolta gyilkolni a nagyany­
ját. Tegnap este Budapesten a Mária Va 
lélia barakktciepen egy Kiss Mária nevű 
öregasszonyt unokája, Scher Gusztáv, ál 
lie és foglalkozás nélküli fiatalember egy 
fazékkal fejbeütötte azután kifosztotta a 
szekrényeket. Az öregasszony kiáltozá 
sála azonban a szomszédok figyelmesek 
lettek és a rablótámadót lefogták. A ren 
dírségen bevallotta hogy megakarta gyil 
kelni Öreganyját, mert tudta, hogy na 
gyobb összegű megtakarított pénze van. 
A rablót letartóztatták, az öregasszonyt 
pedig kórházba szállították, mert sulyo 
sen megsebesült.

— MegöLe a villamosáram. A szom­
bathelyi „elektron; os müvek főgépészét, 
Pellissier Józsefet, borzalmas halói érte 
hivatása közben. A tógépé»* egy uj áram 
gép kisebb hibájának kijavítása végett 
fellépett a gép szigetelő száoiolyára. azon­
ban keze véletlenül lecsúszott és a 12 
egei Voltos, iiatálmas feszültségű álamhoz 
ért, amely azonnal kioltotta életét.

— Ha a korcsmába adják el a disz* 
nókat. Két vidám cimbora, eey hentes és 
egy korcsmáros vígan szürcsölgették a 
hegy levét az egyik kiskanizsai .korcsmá- ! 
ban. Sok szó esett egyről másról, no meg « 
arról kinek mije van. A korcsmáros el- 
dicsekedett a jóbarátnak azzal, hogy Két 
olyan kövér disznaja van, amelyik már I 
ki sem lúd az ólbél menni s miután már J 
piák ítélik a kukericát# de nem eszik,

elsaerotné adni. Rögtön ajánlkozott a 
hentes cimbora vevőnek. Meg is állapod­
tak az időben, amikorra fel fogia a ba­
rátját keresni. El is ment. „No hol van­
nak azok a disznók?“ kérdi. „Csak buj| 
be az ólba# koma, mert a szál inából nem 
látszanak ki.“ Bebújik a koma, de nem 
lát egyebet, mint a piros, meg a tökdisz- 
nát, belassulva a vályúba lévő kukoricá­
ba. A korcsmáros jóizüt nevetett a ti áfán 
de bezzeg, u pajtás nem vette tréfának 
a dolgot, hanem állítólag peres utón kí­
ván a farsangi tréfáért elégtételt.

Apró hírek.
A villám világítás árát Orosházán is 

felemelték. Eddig 240 koronát tizeitek, 
ezentúl ptdlg 500 koronát kell fizetni az 
elfogyasztott hektewatóránkónt.

Tisza hidat akarnak a csongrádiak 
amely esongrádot a tiezazuggal össze köti. 
Es nagy éideke Csongtádnak, mert a 
tiszazMg íorgaimét arra terelné, da 240S 
hold Patáiéhoz is közvetlenül összeköt­
tetésbe jutna.

Ne fizessék a kényszerköksönt azc*% 
akiknek jövedelem ée vagyonadójuk u 
1023 évben az 50 ezer koronát meg nem 
haladta. Ezt azonban nett mi mondjuk, 
hanem csak Kuna P. András kunszent­
mártoni képviselő választóihoz intézeti 
leveléből idézzük.

>itsu**xwne - "nmnaur ■*>johwwmv**

Szentes r, I. város adóhivatalától. 
620—a. ü. 1924 szám,

ZKixd.etoQQ.&n.^r
A belföldi kényszerkölceőn előleg 

befizetése tárgyában.
A városi adóhivatal közhírré leszi. 

hogg az állami kőleaönelőleg fizetési meg­
hagyások a szegedi pénzügyigazgatásáé­
tól megérkeztek és a kézb®sitésük folya 
maiban van A kölceönelőleg összege az 
1823 évre kivéteti jövedelemadó négysze 
rés és a vagyonadó hatszoros összegében 
van megáliapitva.

Az állami kölcsönétekg a fizetés 
meghagyásban is feltüntetett három rész 
leiben, vagyis :

30 százalékban 1924 évi március 10 ig
35 százalékban 1924!évi március 31 ig
35 százalékban 1924 április 30 ig 

fizetendő', e határidő lejárta után teljes! 
tett betizetéseknél mér a késedelem min 
den megkezdett hónapjára 10 százalékos 
pótiékflzetendő.

A állami kölcsönelöleg űzethető : 
készpénzben poslalakarék befizetési lap 
utján bármely postahivatalnál. E célból 
nvnben fizetési meghagyáshoz 3—3 drb. 
postatakarékpénztár! esekkiap van mellé 
kelve, amelyek gondosan megőrzendők, 
illetve kitöltendők se az esedékes rész 
lelek a fentebb felsorolt időpontig feltét 
lenül befizetendők.

Készpénz befizetést sem a városi 
adóhivatal, som a m. kir. állampénztár 
el nem fogadhat, tehát a «sekklapok fel 
használáséval a postahivatalnál flzeten 
cjő be az előleg. Az esetleg elkallódó be 
fizetési lapok a városi adóhivatalban az 
ijleíékas kerületi adóltaztnél pótolhatok

darabonként, 1UU koron?, a ttrilé, mvlli-ti 
Az államkölcsön élőt.».? líznihelő n é? 

a m. klr. állampénzlérual nov.ii.f ka!j»i
megjelöléssel elléiolt háborús és h bo. j 
előtti magyar áikmiabóssazi cimi te k I 

A bankjegy felülb-Hyegíés alku! mi
val kiállított szürke, leher piros s ci ikis 
eredeti Pénztári Elismervenyeksel

Tekintve, hogy a kölcsöne őleg la 
karókkoronában állapiítatik meg. ennél 
fogva ar adózó is takarékkoronában tar 
tozlk a készpénzzel való fizetéseket tel 
jesltenl. Az átmepet megkönnyítése cél 
iából azonban az 1924 március tízig pa- 
pirkoronában teljesített befizetéseket ugyan 
ekkora takarékkoroea összeggel k II el 
számt Int, mint amekkora összeget papír 
koronában befizetett. Saját érdeke tehát 
minden adózónak, hogy kölcsoneiőlegét 
1- évi március 10 ig a postatakarékbá. 
befizesse.

Szentes 1924 évi március hó 1 én 
Várost adóhivatal.

Eladó
a Jókai utca 126 szám alatti ház. 
Értekezni lehet dr. Vajda Antal 
ügyvéd Irodájában vagy a hely 
•zinen.

A. M ©ítmeíllii*- 
"Ea.«kS<•'*»'*» konyhakerti, I 
gazdasági és virág mx«óD‘ I 
r«k *• % Hiákmlel j
magkereskedö árusítja, Buda- í 
pest Baross tér 22. Minden vá j 
rosban bizományosnál kaphatók, j 
Bélyeg ellenében árjegyzéket küld.

„PERZSA TI N“
(perzsa mintás halina) 

Olcsó szőnyeg szenzáció

TAUSZKY FÜLÖP
Budapest, Király u. 13. il. udvar.

Egy ügyes, kellőleg iskolázott fiú

tanulónak
lapunk nyomdájában fizetéssel 

azonnal felvétetik.

Eladó ház.
Négy padolt szoba, fürdőizeba. villany 
vízzel ás mellékhelyiséggel ellátott ház 
eladó. Értekezni lehet Tö*s Kálmán utca 
22 szám alatt vagy dr Vajda Antal ügy 
véd irodájában Kis Bálint utca 10 szám 
alatt,

Egy előkelő sanatorium.
tisztasága és rendje fogadja az ember ott, ahoi a három esiJ 
logos UHU cikóriakávét gyártják. Annak ellenére, hegy a halai 
más gépóriások — az emberi találékonyság csodái a nyers ci 
kódéból órák alatt upriíott, szárított, pörkölt ér cjotiago!t három 
csillagos UHU kávát készítenek. Az UHU ká/ágzár Euróa* lei 
tökéletesebben berendezett pótkávégyára

Ixébányai Polgári Serfőző és Szent István 
Tápszer müvek R.-T-



Airoip! uaac 11 . f fém.

Hirdessen e lapban.

Milyen legyen a jó cikória kávé?
1, fiesman ériéit, hogy a főzésnél a meleg víz 
miséi lobban feloldhassa a szemecskékben 
lövi izééitől és feloldhassa a tápanyagokat.

2. Sötét csokoládé barna, mert csak igy adhat 
szép szint a kávénak.

S. Kellemes és természetes illatú.
4. Kiadós, vagyis minél kevesebbet kelljen belőle 
felhasználni,

Figyelje meg, hogy ilyen-e az UHU kávé?

f\ mi büszkeségünk nem az öregségünk
A mi büszkeségünk az, hogy bár UHU kávégyárunk egyetlen 
téglája, egyetlen csavaré sincs több pór évesnél, mégis, 
avagy éppen ezért, csodás szerkezetű uj gépeinkkel a
legveebben pörköli éa legjobban Őrölt pótkávét gyártjuk
$fé§€ JSurópdban. Tégy egy kísérletet a három csillagos 

UHU cikóra pótkávéval.

Kőbányai R«Ígéri Serféző és Szent István 
Tápszer müvek. R.-T.

géládi ég Kardos
flnbennkeveskeáők bevásárlás! Irodája újévtől 

kezdve Kleplaetér, Ugral-ház.
■mám

Zseléén 1 fent at éret

a legjebban kéezit elő
■agénvizsgákra.
éewefoglaló 
tank § n y v

a káaépiakola négy ml»o 
■—UÜyályának tananyaga 
2 keiéiben megrendelhető

VII. Dohány-utca 84.

EgyedSl Budapesten 
nagyrabocattlt hölgyeim éa uraim

C^ak a{ udvarban
az olcsó maradékvásárban 

VI. , Király utca 12, alatt kapható
BS lírai pamiráiionmiridék méter
j* — K. 12. 65*.
I5H Irk, Tarra«
j*

pamiitTiezenlapedd darab
K, í9. m,

Csedawep 12« cm, szkjea aó keltnek K28.1M 
Ciliéi téiliei töayarövelek, 140 cm,
«**•», méterje__________________ K, 71. Idd
II, M, ramakltép koaitíim éa valeuikelmék, seefl 
rak, kaaaeesi, latisil, athiffenak, tdralkdadk, 
bdrarfi aegln, kékfeatík, llllmaziák és híméit 
iitkak mindéi ellegadlaó éren.

t

Veebntert, réebutort,
■odienyégybotétot, gyermek ke 

esh gyeri áron ssállit
Nein Gyula áe Társa

vesbutergyiVII.. Ki'ára 
b-ucca 58.

IBVFCF^W j A eütőpor
v mii lln ouUnr 
pa«l<llu|f p<,i- 
emldeyl

Gyár Budapest, VII. Rottenbliler-u. 46,
LKSMVB PHOENIX mosópor veeér- 

képviselete. 1317

— A. legjobb liimkötólc, «Arr< 
WUk „Thei-Hpla" Uudupoat,,I Y 
N«gyna«a6.Booa 14. kupliaiék.Proa 
pektue Ingyenem.

1

Gyümölcsfát
Magastőrzsü rózsát
Bokorrózsát
Díszfát
Díszcserjét
Szőlővesszőt
A kác-csemetét
Gleditschie- csemetét stb.
bármily nagy mennyiségben szállít

$nghoáry józsef
lOOOholdaefalskoléja

CZEGLÉD
Részletes aagy árjegyzéket iogyrn kulid.

Menyasszonyok 
pau.nt bzalay, a ...isnin-
rálynál meat is olcsón vásárolhatnak 
csak Budapest, Kertész ucca 15.
Szállít az ország minden részébe.

#B#DIE
valódi francia sisivarka-papir

Herepolyva
láng és szálas — diámé- 
etetésre és marhák eteté­
sére kiválóan alkalmas — 
kisebb nagyobb mennyiség 
ben kapható Kiss Bálint 
ucca 10 szám alatt az 
emeleten.

ŰREPE SATIN 
ŰREPE CHARMEUSE 
CREPE DECHINE 
CREPE GEORGETTE

BROKÁTOK
Estélyi és béli ruhákia 

legszebb színben 
legolcsóbban

£€fK0ViC5 mór
selyemáruházában |Tel. 159—14 

I"V_ lazevjó-VLOcai 
12—±-4. Balvároo

Vidékre mintát küldők. Ulánvó 
(tles rendeléseknél előleg kül 
dendő. 45.

feSffftSS. It«*

Egy ügyes ián)
[apunk nyomdájában 'jófizetós* 
felvétetik.

. ■ . ..


